
Одинарные блендеры 
FRULLOQ, FRULLDVV

 Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

Магнитогорск (3519)55-03-13 Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 

Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12  Калининград (4012)72-03-81     
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +(727)345-47-04 Беларусь +(375)257-127-884 Узбекистан +998(71)205-18-59 Киргизия +996(312)96-26-47 

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || cайт: https://everest.nt-rt.ru/

https://everest.nt-rt.ru/
mailto:eyu@nt-rt.ru


FRULLOQ-FRULLOT
FRULLATORE - BLENDER - MIXEUR

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

POTENZA - POWER 

PESO - WEIGHT 

ALIMENTAZIONE
VOLTAGE

750 W - 1 HP

5 Kg

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

202x210x486 mm Q
202x210x508 mm T

GIRI MOTORE
RPM

1 ph

8.000-16.000

Frullatore professionale nato dalle specifiche
esigenze del bar, ristorante, mensa. Corpo
macchina in alluminio estruso e fianchi in ABS.
Potente motore con ventilazione forzata, per
un utilizzo prolungato e una maggiore durata.
Comandi a membrana siliconica con pulsante
ON, OFF Pulse e dispositivo NVR. Variatore di
velocità. Bicchiere quadro da 2 litri, realizzato in
Tritan trasparente infrangibile, graduato in litri,
galloni UK e USA, ideale per la preparazione di
frozen drink, Smoothie con sciroppi e
concentrati. Corpo mozzo di trasmissione in
acciaio inox, facilmente separabile dal corpo
bicchiere per una facile pulizia. Albero coltelli
supportato da cuscinetti a sfere per prevenire il
surriscaldamento e garantire una lunga durata.
Il bicchiere quadro è stato sviluppato per
lavorare al meglio con grandi quantità di
ghiaccio anche a secco. FRULLOT: Bicchiere
tondo da 2 litri in Tritan (BPA free) graduato in
litri, galloni UK e USA, ideale per frullati e
frozen.

Professional blender designed for the specific
needs of bars, restaurants, canteens. Machine
body in extruded aluminium and sides in ABS.
Powerful motor with forced ventilation for
extended use and durability. Silicone
membrane controls with ON, OFF Pulse button
and NVR device. Speed variator. 2-litre square
beaker, made of unbreakable transparent
Tritan, graduated in litres, UK and US gallons,
ideal for preparing frozen drinks, Smoothies
with syrups and concentrates. Stainless steel
transmission hub body, easily separable from
the cup body for easy cleaning. Knife shaft
supported by ball bearings to prevent
overheating and ensure a long service life. The
square tumbler was developed to work best
with large quantities of ice even when dry.
FRULLOT: 2-litre round Tritan (BPA free)
beaker graduated in litres, UK and US gallons,
ideal for smoothies and frozen desserts.

Mixeur professionnel conçu pour les besoins
spécifiques des bars, restaurants, cantines.
Corps de la machine en aluminium extrudé et
côtés en ABS. Moteur puissant avec ventilation
forcée pour une utilisation prolongée et une
longue durée de vie. Membrane de commande
en silicone avec bouton ON, OFF Pulse et
dispositif NVR. Variateur de vitesse. Bécher
carré de 2 litres, en Tritan transparent
incassable, gradué en litres, UK et US gallons,
idéal pour la préparation de boissons glacées,
Smoothies avec sirops et concentrés. Corps du
moyeu de transmission en acier inoxydable,
facilement séparable du corps du gobelet pour
un nettoyage aisé. L'arbre du couteau est
soutenu par des roulements à billes pour
éviter la surchauffe et garantir une longue
durée de vie. Le tambour carré a été conçu
pour fonctionner au mieux avec de grandes
quantités de glace, même sèche. FRULLOT :
gobelet rond de 2 litres en Tritan (sans BPA)
gradué en litres, gallons anglais et américains,
idéal pour les smoothies et les desserts glacés.

CAPACITÀ
CAPACITY

2 L



FRULLDVV
FRULLATORE - BLENDER - MIXEUR

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

POTENZA - POWER 

PESO - WEIGHT 

ALIMENTAZIONE
VOLTAGE

450 W - 0,6 HP

3 kg

DIMENSIONI 
DIMENSIONS

213x200x416 mm 

GIRI MOTORE
RPM

1 ph

11.000-16.000

Frullatore nato dalle specifiche esigenze del bar
moderno, particolarmente adatto per
preparare frullati e bevande di frutta e verdura.
Corpo macchina bianco o cromato, privo di
angoli e giunzioni per facilitare la pulizia.
Motore ad elevata potenza con ventilazione
forzata. Bicchiere da 1,5 litri in Tritan
trasparente infrangibile, lavabile in lavastoviglie,
graduato in litri e galloni UK e USA. Coperchio
bicchiere in gomma a perfetta tenuta con
tappo e bicchierino graduato per l’aggiunta
degli ingredienti durante la lavorazione.
Sistema di trasmissione in metallo e gomma a
denti contrapposti per una elevata
trasmissione della potenza e bassa rumorosità.
Coltello a 4 razze ricavato da un unico
stampaggio, in acciaio inox da coltelleria
facilmente smontabile. Microinterruttore di
sicurezza sul coperchio bicchiere. Variatore di
velocità.

Blender designed for the specific needs of the
modern bar, particularly suitable for preparing
smoothies and fruit and vegetable drinks.
White or chrome-plated machine body, free of
corners and joints for easy cleaning. High-
power motor with forced ventilation.
Unbreakable, dishwasher-safe, transparent
Tritan 1.5 litre beaker, graduated in litres and
gallons UK and USA. Perfectly sealed rubber lid
with cap and graduated tumbler for adding
ingredients during processing. Metal and
rubber transmission system with opposing
teeth for high power transmission and low
noise. Easily detachable 4-spoke knife made of
stainless steel from a single moulding. Safety
microswitch on the tumbler lid. Variable speed.

Blender conçu pour répondre aux besoins
spécifiques du bar moderne, particulièrement
adapté à la préparation de smoothies et de
boissons à base de fruits et légumes. Corps de
la machine blanc ou chromé, sans angles ni
joints, pour un nettoyage facile. Moteur haute
puissance avec ventilation forcée. Bécher
incassable en Tritan transparent de 1,5 litre,
lavable au lave-vaisselle, gradué en litres et en
gallons britanniques et américains. Couvercle
en caoutchouc parfaitement étanche avec
bouchon et gobelet gradué pour l’ajout
d’ingrédients en cours de traitement. Système
de transmission en métal et en caoutchouc
avec dents opposées pour une transmission
de puissance élevée et un faible niveau
sonore. Couteau à 4 branches en acier
inoxydable, facilement démontable, fabriqué à
partir d’une seule pièce moulée. Micro-
interrupteur de sécurité sur le couvercle du
tambour. Variateur de vitesse.

CAPACITÀ
CAPACITY

1,5 L



73 93

Алматы (7273)495-231 

Ангарск (3955)60-70-56 

Архангельск (8182)63-90-72 

Астрахань (8512)99-46-04 

Барнаул (3852)73-04-60 

Белгород (4722)40-23-64 

Благовещенск (4162)22-76-07

Брянск (4832)59-03-52 

Владивосток (423)249-28-31 

Владикавказ (8672)28-90-48 

Владимир (4922)49-43-18 

Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-4159 

Воронеж (473)204-51-73 

Екатеринбург (343)384-55-89 

Иваново (4932)77-34-06 

Ижевск (3412)26-03-58 

Иркутск (395)279-98-46 

Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81

Калуга (4842)92-23-67

Кемерово (3842)65-04-62

Киров (8332)68-02-04

Коломна (4966)23-41-49

Кострома (4942)77-07-48

Краснодар (861)203-40-90 

Красноярск (391)204-63-61

Курск (4712)77-13-04

Курган (3522)50-90-47

Липецк (4742)52-20-81 

Магнитогорск⠀(3519)55-03-13 

Москва⠀(495)268-04-70 

Мурманск⠀(8152)59-64-93 

Набережные⠀Челны (8552)20-53-41

Нижний⠀Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 

Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73

Сыктывкар (8212)25-95-17

Тамбов (4752)50-40-97 

Тверь (4822)63-31-35 

Тольятти (8482)63-91-07 

Томск (3822)98-41-53

Тула (4872)33-79-87 

Тюмень (3452)66-21-18 

Ульяновск (8422)24-23-59 

Улан-Удэ (3012)59-97-51 

Уфа (347)229-48-12 

Хабаровск (4212)92-98-04 

Чебоксары (8352)28-53-07 

Челябинск (351)202-03-61 

Череповец (8202)49-02-64 

Чита (3022)38-34-83 

Якутск (4112)23-90-97 

Ярославль (4852)69-52-93
По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

Магнитогорск (3519)55-03-13 Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 

Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12  Калининград (4012)72-03-81     
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +(727)345-47-04 Беларусь +(375)257-127-884 Узбекистан +998(71)205-18-59 Киргизия +996(312)96-26-47 

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || cайт: https://everest.nt-rt.ru/
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